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Jakie miejsca w Czeskim Cieszynie są uważane przez mieszkańców za niebezpieczne? Jak
oceniają prace policji mieszkańcy? Czeskocieszyńskie służby przeprowadziły badania opinii
mieszkańców na temat bezpieczeństwa w mieście.

Badanie na reprezentatywnej grupie 400 mieszkańców przeprowadzili Strażnicy Miejscy z Czeskiego Cieszyna. Trzy
czwarte respondentów odpowiedziało, że czuje się bezpiecznie w okolicy swojego miejsca zamieszkania, pozostali
czują się przeciwnie.

Najczęściej powodami, dla których mieszkańcy Czeskiego Cieszyna nie czują się bezpiecznie jest: sąsiedztwo osób z
innych społeczności etnicznych (28%), bezdomnych i pijaków (24%), niedostateczna ilość patroli Policji i Straży
Miejskiej (16%), handel narkotykami (12,5%), niedostateczne oświetlenie ulic (12%) i inne, jak bezpańskie psy i
ogólnie przestępczość (7%).

Jaka dzielnica jest zdaniem mieszkańców najniebezpieczniejsza? Aż 17,25% pytanych wskazało na dzielnicę Svibice, a
15% na centrum miasta. Za niebezpieczny został uznany również chodnik za Tesco prowadzący do Svibice (13%)
oraz okolice dworca (12,25%). Rynek też nie należy do bezpiecznych miejsc – przynajmniej dla 8,75%
ankietowanych. Mieszkańcy wskazywali też na Sady Masarykowe, ul. Hlavni i okolice tamy.

Mieszkańcy lepiej oceniają pracę Straży Miejskiej niż Policji – aż 64% jest zadowolona z pracy straży, z policji
niespełna połowa – 49%.

Jakie środki zdaniem mieszkańców zwiększyłyby bezpieczeństwo? Niemal 1/4 pytanych chce, by w mieście pojawiło
się więcej patroli, a dokładnie 24% proponuje rozszerzenie miejskiego monitoringu. Innymi proponowanymi
rozwiązaniami są: większa kontrola w niebezpiecznych miejscach, poprawę oświetlenia i rozwiązanie drogowych
problemów w centrum miasta.
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